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QI Customize Export ~

Please indicate whether your are full-time
f culty rasso iatefa ulty.

Answered- 56 Skipped: 0

Full-time
Faculty

Assocate
Facu ty
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Answer Choices . Responses

Fu -time Faculty 5 .79% 20

Assocate Facu ty 48 2 % 27
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Customize Export”

What camp s or site are you mainly
associated with?

Answered: 56 Skipped. 0

Eue in
Campus

Eureka Old
Townf nTown

De Norte

ndooino

Kia math Trinty
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Answerchoioes “r Resjonses

• Eureka in Campus 80.36% 45

• Eureka Old Town,’. n own 5.36% 3

• De Norte 12.50% 7

• Mendocino 1.79% 1

Klamath-Trinity 0 00% 0

ibta 56
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Q3

Which professional development activities
did y u participate in during Spring 2 16?

(please check all that apply)

Smart Board
Basics

Canvas

Answered. 42 Skipped 14

ze Exports

Teaching Men
of Color

The Theory and
Practice of...

Beyond Basics:
Enhancing Ye...

B own Bag Book
D scusson

Us~ng the
Canvas B ade...

Linde stand ng
Ste eotype...

Retention,
Pc sistence...
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Answer Choices . . . j’Re59ofl5e5~r

SmartBoardBascs 21.43%

— Canvas 61.90%
26

• TeachingMenofColor 30.95%
3

The Theory and Practice of Linking Courses and Team Teaching 11.90% 5

Beyond Basics: Enlianc 119 ou Use of Canvas in the Classroom 11.90% 5

— BrownBagBook Discusson: ‘BetweentheWorldand - 21.43% 9

• UsingtheCanvasGadeBoo EvenfYouDor,’tTeachnCanvas : 238% 1

• Untie stan[fng Ste eotype Threat 4.29% 6

Retention, Persistence Completion & ncreasng Equ ty n Community Co eges (0. 26 19%
Darrick Smithy

~te Respondents: 42
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Q4 Customize

Doyo feel the quantity of professional
development sessions offered in Spring

2016 was too ma y, t o few, or sufficient’
Please check o e and comment, as

appro nate.
Answered: 54 Skipped 2

Too many
profess

Too few
professona

Sufficient
amount of...

Other (please
specify

2C’~ S0~, 40~ 50~ 80’~ sc.~ 0~Y. 00~

Arrswe Choices . . ReWorises

Too marry profess iona deve . . nt sessions in Spring 2016 0. I 0

. Toofew. . essiona .- e. entsessionsofferedinSpring20l6 f 5.56% 3

~ S icientamountof. . essiorialdevelopmentsessionsofferedin Spnng 2016 64.8 % 35

. Other (pleases. rfy Responses 29.63% 1~
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Q5 Custcmi& Es —

Please select the workshop topic(s) t at
yo are likely to attend

Ansnereci 54 Skipped: 2

Class
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ra~o~oes . . -. - . Responses —

‘~ Class ... mana~~- rrt 25.93%

~. F~2
- O~stance ducat,on Peda! 3519%

ig

Participatory -. ernance —- 2407%
3

~ Ace . tion~1 stitutional ifectiveness 20.37%

~ Pla ngle.9.strategic.educationlna5terpla .facities financia tech . . .program 22.22%
review 2

Assessment (at dent learning out as 46.15%
28

~ Health. Safetrf, and Erne noy Preparedness 2963%
6

~ Computersand ech.. Le.g.Mlcroscft. iceAppbcations~Carw. 5370%
DatateP!&badvisor~ 20

~ Policies and P . urea le.q. s • nt handbook facult~r hand. . . k 20 37%

.. ressingOiveraltynthaClass . . 55.56%

I 30
St nt Resources (e.g. mental health 4444%

24

Tois. Rasoonc~ar.is 54 . .
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address Responses

• Responses ~ ~ ext
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